
 

                Hudebně-národopisný program jehož              
             prostřednictvím je žákům  představováno 
         pradávné dění našich krajů minulých staletí. 
       To je jim přibližováno nejen výpravnou formou, 
       ale hlavně ústy tradičních písní a lidové hudby,      
          během čehož mají žáci jedinečnou příležitost   
             seznámit se také s hrou na řadu lidových  
                 hudebních nástrojů, kterou si mohou 
                     také sami živě vyzkoušet, ale i se 
                                starobylými artefakty 
                                        výtvarného 
                                            folklóru. 
                                                   * 
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Společně s hrou na tradiční lidové nástroje budou 
také aktivně vtaženi do melodií a příběhů řady pra-
starých moravských písní, ze kterých se dozví, proč 
se jejich předkové více než smyšlených strašidel 
báli například Turka nebo Brandenburka a také 
kdo je před nimi ochraňoval. Hudební ale i výtvarné 
dědictví předků tak bude zpěvem a hrou vyprávět 
skutečné příběhy naší společné minulosti. 

CO VÁS ČEKÁ 
 
V hudebním programu, který po-
vede pedagog a hudební teoretik 
Mgr. Petr Drkula, Ph.D., se žáci 
naučí, jak se kdysi hrávalo na 
kobzu, dvojačku, koncovku nebo 
grumle či pastýřskou píšťalu. 

Program o délce vyučovací hodiny, který proběhne přímo 
ve Vaší škole, je možné objednat prostřednictvím uvede-
ných kontaktů. Cena činí 40,- Kč za žáka. 
PROBÍHÁ INDIVIDUÁLNĚ V JEDNOTLIVÝCH TŘÍDÁCH! 

* petrdrkula@gmail.com 
( 608 929 736 
Petr Drkula (*1979) studoval na Palackého 
Univerzitě v Olomouci (hudební teorie a 
pedagogika) a absolvoval také stipendijní 
pobyt na University of London. Již v té době 
se začal zabývat didaktickými přístupy v 
podněcování hudební kreativity a improvi-
zace v souvislosti s národní lidovou tradicí, 
hudebností a tvořivostí. V této oblasti je 
dnes autorem řady studií a statí v odborném 
tisku, ale své poznatky uplatňuje především 
v aktivní edukační práci s dětmi po celé 
republice. Zajímá se o hru na tradiční lidové 
nástroje i o jejich rekonstrukci a výrobu, a 
také o oživování starobylých písní a zpěvů 
našich předků v rámci krajového folklóru. 
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